
 

  گروه مهندسي مكانيك

  ٠٣/١٠/٩٨تاريخ تحويل:                                          وستهيپ يط هايك محيدرس مكان سومتمرينات سري 

 

 ارائه شده است: MPaدر شكل ماتريسي  و بر حسب  3x2x1Oxنسبت به  Pتانسور تنش در  -١
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IIIتعريف نشده است. اگر  bكه در آن   2   وMPaIII 3 :با شد، تعيين كنيد  

   IIج) جهت تنش اصلي    bالف) مقادير تنش هاي اصلي، ب) مقدار 

  

  عبارتست از: Vنشان دهيد كه مشتق مادي چرخش ماده مشتمل بر حجم  -2
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kjikijijijاگر يك محيط پيوسته داراي معادله اساسي   -٣ DDDpt    باشد كه در آن p،ثابت ها  و

  ) نشان دهيد:0iiDهستند و اگر ماده تراكم ناپذير باشد (

Dii IIpt 23  

  پاياي دوم تانسور نرخ تغيير شكل است. DIIكه در آن 
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  0يك ثابت است. از اصل بقاي جرم و شرايط اوليه  kرا در نظر بگيريد كه در آن  1   در لحظه

0t= ،  0را بصورت تابعي از ،t  وk .تعيين كنيد 

  

  موفق باشيد                                                                                

 زاده يد ركنيس                                                                                 


